
Equilibratrice di finitura per
ruote da vettura e autocarro

Car and truck finishing balancer

PRESTIGE

 TEST AND GARAGE EQUIPMENT

Equilibradora final para ruedas de
coches y camiones
Feinauswuchtgerät

für PKW- und LKW-Räder





OPTIC PICK-UP RA2      PICK-UP PU8



PRESTIGE
Equilibratura di finitura per vettura e autocarro.

Car and truck finishing balancer.
Equilibradora final para ruedas de coches y camiones.

Feinauswuchtgerät für PKW- und LKW-Räder

Datos técnicos Technische Daten

Dati tecnici Technical data

Le immagini, le configurazioni e le caratteristiche tecniche riportate nel presente stampato hanno il solo scopo di presentare il prodotto e sono soggette a variazioni.
The illustrations, configurations and technical features in this pubblication are intended to present the product only, and are subject to variation.

Dimensioni Dimensions Dimensiones Abmessungen

La única finalidad de todas la imágenes, configuraciones técnicas incluidas en el presente documento es la presentación del producto e, por tanto, están sujetas a variaciones.
Die Abbildungen, Konfigurationen und technische Merkmale in dieser Veröffentlichung werden beabsichtigt, das Produkt nur zu präsentieren, und unterliegen Veränderungen.
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PRESTIGE
Alimentazione Supply voltage 230/400 V - 3 Ph - 50/60 Hz
Potenza motore Motor power 3.7/4.7 - 1500/3000 rpm
Livello di rumorosità in servizio Noise level when running < 70 dB (A)
Valore massimo di squilibrio calcolato Maximum imbalance value calculated 299 g (10.5 oz)
Velocità massima di equilibratura Maximum balancing speed 150 km/h
Peso macchina Weight machine 115 kg
PU8
Portata massima Maximum capacity 3500 kg
Peso Weight 37 kg
RA2
Portata massima Maximum capacity 700 kg
Peso Weight 23 kg

PRESTIGE
Tensión de alimentación Spannungversorgung 230/400 V - 3 Ph - 50/60 Hz
Potencia del motor Motorleistung 3.7/4.7 - 1500/3000 rpm
Nivel de ruido en servicio Geräuschpegel < 70 dB (A)
Valor máximo de desequilibrio calculado Maximal berechenbarer Unwuchtwert 299 g (10.5 oz)
Velocidad máxima de equilibramiento Maximale Auswuchtgeschwindigkeit 150 km/h
Peso de la máquina Gewicht 115 kg
PU8
Capacidad máxima Maximale Tragkraft 3500 kg
Peso Gewicht 37 kg
RA2
Capacidad máxima Maximale Tragkraft 700 kg
Peso Gewicht 23 kg

PRESTIGE RA2 PU8


